

**Совет Безопасности**

Distr.: General
22 July 2010
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 21 июня 2010 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Настоящим письмом я хотела бы обратить Ваше внимание на развитие событий на Ближнем Востоке, которое вызывает обеспокоенность и может повлиять на мир и безопасность в данном регионе.

На заседании Совета Безопасности 21 июля 2010 года члены Совета и международное сообщество в целом выразили обеспокоенность в связи с попытками прорвать морскую блокаду, введенную в отношении сектора Газа, с помощью морских судов, не имеющих соответствующего разрешения. В связи с этим заместитель Генерального секретаря по политическим вопросам Б. Линн Пэскоу заявил: «Подобные конвои не способствуют решению основных экономических проблем Газы, а лишь создают потенциал для эскалации напряженности».

Однако вопреки этим призывам, по имеющимся сведениям, из Ливана в направлении сектора Газа, контролируемого организацией ХАМАС, готовятся отплыть два судна — «Джуния» и «Джулия». Объявленной целью этой акции является прорыв этими судами действующей морской блокады Газы.

С учетом продолжающегося вооруженного конфликта между террористической организацией ХАМАС и Государством Израиль, который усугубляется тем фактом, что эти суда следуют из Ливана, который по-прежнему занимает враждебную позицию по отношению к Израилю, Израиль оставляет за собой право использовать все необходимые средства по международному праву, чтобы не допустить нарушения этими судами упомянутой морской блокады. Кроме того, не следует исключать возможность того, что на этих судах будет находиться оружие или лица с провокационными и конфронтационными намерениями.

Я хотела бы также обратить Ваше внимание на то, что все товары, которые не являются оружием или средствами для ведения военных действий, в настоящее время завозятся в сектор Газа через соответствующие механизмы, которые обеспечивают их доставку и их гражданский характер. Организаторы упомянутой акции с двумя судами полностью осведомлены об этих международно признанных и беспрепятственных каналах доставки гуманитарной помощи в сектор Газа. Однако они, как и организаторы предыдущих аналогичных



попыток, стремятся добиться конфронтации и усиления напряженности в нашем регионе.

С учетом этих обстоятельств Израиль призывает правительство Ливана продемонстрировать ответственный подход и воспрепятствовать отправке этих судов в сектор Газа. Это позволит предотвратить любую возможную эскалацию. Кроме того, Израиль призывает международное сообщество воспользоваться своим влиянием, с тем чтобы не допустить выхода этих судов и убедить граждан соответствующих стран отказаться от участия в подобных акциях.

Буду признательна Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Габриела **Шалев**
Посол
Постоянный представитель
